Heyaesa E.H.

Y4YNUTE/Ib HA4ad/IbHbIX K/1aCCOB

AN
X
AN
—
O
=
U
—
O
>
X
O
al
2\




YCTHbIA CYET

—

10055 60 85 55 30 47 48 40 47

55 30 48 47 40 100 60 85



[loemopeHue canoxeHuUAa u

8blYUMAHUA 8 hpededx 100.
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* COBEpPLUEHCTBOBATb BbIYMUC/INTE/IbHbIE
HaBbIKU B Npege/ax 100;

*“ MOBTOPUTb U 3aKpPEeNnUTb YMEHUA peLlaTb
3a4auu;

*“ MOBTOPUTb U 3aKPENUTb YMEHUA peLlaTb
ypaBHeHus,






MHAWMBUAYA/IbBHASA TOHKA
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AucTaHuuma

UHaMBUAYa/IbHbIE FOHKMU O
JcTadeTa
KomaHAgHble rOHKHU

OueHKa 3a ypok



Pas, aBa, Tpu, yeTbipe, NATb — —__

Bce ymeem mbl cUUTaTh.

Pas! MNoaHATbCA, MOTAHYTbHCA,
ABa! COrHyTbCA, pa3orHyThbCs,
Tpu! B ragoLum Tpu X/10MKa,
[0/10BOIO TpU KUBKa.

Ha yeTbipe — pyku wmpe,
MATb pykamu nomaxarb.
LLlecTb 3a NapTy TUXO CeCTb.
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X+42=94 X-28=32 91-X=26
56 + X =86
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KOMAHAHbBIE TOHKH




" CHEXHbII CHauner
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